ClasaaVl-a
1. Cel mai mare numar natural de trei cifre, care impartit Ia 24 da catul 18 este:

A) 440 B) 450 C} 455 D} 457 E) 460
2. Cu cate zerouri se termina numarul 2°-57-3'7
A)3 B) 4 )5 D)6 E)7
3. Cat reprezinta 30 % dintr-un numar, stiind ca 70 % din acel numar este 175 ?
A)75 B} 80 ) 85 D) 125 E}135
e s 24440+ 12) o
4. Dupa simplificarea fractiei: Gis+ +15) se obtine:
3 3 4 Gl 2
5.Daca (x;y)=12s5i{x;yl =60, atuncix - y este:
A) 240 B) 360 C) 480 D) 720 E) 800

6. Raportul a doud numere naturale este —;-, iar diferenta lor este 3.
Suma celor doua numere va fi:
A} 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30

7. Un sfert din numarul [{22) - 2*]: 8% este egal cu:
A) 2* B) 2 C) 2° D)2’ E) 2°

8.5tiind cd A={x/x€N,72 <x<1205i(72;x) =12}, atunci Card A este:
A)3 B) 4 Q)5 D)6 E)7

9, Valoarea lui x din egalitatea 2* +2*' + 2*2= 112 este:
A)2 B)3 Q)4 D)5 E) 6

10,Daca 2a+3b=11, atunci 4a+ 3 + 6 b are valoarea?
A)18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 25

11. Daca bisectorele a doua unghiuri adiacente formeaza un unghi cu masura
de 59°30; atunci masura unghiului format de laturile necomune este de:
A)110° B} 119° C) 120° Dy121° E) 122°

12. Se dau punctele O, A, B si M. Stiind ca A € { OB ) si M este mijlocul
segmentului [AB], OA= 32 cm , OM = 40 cm, atunci lungimea lui OB este:
A) 36 cm B) 42 cm Cl44 cm D) 46 cm E) 48 cm

13. Diferenta dintre suplementul si complementul unghiului de 37° este de:
A) 707 B} 80° C) 50° - Dy 100° E} 120°

14. Se considera 9 unghiuri congruente formate in jurul unui punct.
Valoarea unui unghi este:
A) 20° B) 25° C) 30° D) 407 E) 45°

15.Daca A ABC= A ACB, specificati natura A ABC:
A) oarecare B} dreptunghic  C)isoscel D) echilateral E) obtuzunghic

16. Raportul masurilor a doua unghiuri complementare este -‘{-
Atunci masura unghiului mai mare este de:
A) 72° B) 75° C) 60° D) 65° E) 70°

17. Se dau 6 puncte distincte si necoliniare. Numarul maxim de
drepte determinat de ele este;
A) 8 B} 10 C)12 D} 15 E) 18

18. Cu cat este egala masura unghiului determinat de dous drepte
perpendiculare?
A) 757 B) 807 C) 60° D} 45° E) 100°

19, Perimetrul unui triunghi este de 51 cm. Daca lungimile laturilor
triunghiulul sunt numere impare consecutive, atunci cea mal mici
laturad are lungimea de:

Al 11 am Bl 13cm

C)15em D) 16 cm E} 17 cm

20. Calculdnd 30% din masura unui unghi alungit obtinem:

A) 54° B) 60° C)75° D) 80° E) 90°




